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di autorizzazione a procedere contro il de-
putato Cornaggia per contravvenzione; con-
tro il deputato Magno Magni per il reato 
di vendita di voto in concordato, e contro 
il deputato Maraini per contravvenzione. 

Per la seduta di mercoldì 1° febbraio sa-
ranno inscritte nell'ordine del giorno le do-
mande di autorizzazione a procedere contro 
il deputato Brandolin per intervento come 
padrino in duello ; contro il deputato Casa-
legno per ingiurie e minaccie continuate, 
contro il deputato Leali per ingiurie, mi-
naccie e lesioni colpose. 

Per la seduta di giovedì 2 febbraio sa -
ranno inscritte le domande di autorizzazione 
di procedere contro il deputato Ruspoli per 
diffamazione continuata; contro il medesimo 
deputato Ruspoli pel reato di cui all 'arti-
colo 105 della legge elettorale politica, e con-
tro il deputato Targioni per appropriazioni 
indebite. 

Presentazione di proposte. 

P R E S I D E N T E . L'onorevole Lucifero ha 
presentato delle proposte di modificazioni 
al regolamento della Camera. 

Saranno stampate, distribuite e trasmes-
se alla Commissione permanente. 

Interrogazioni e interpellanze. 
P R E S I D E N T E . Si dia lettura delle in-

terrogazioni e delle interpellanze presentate 
durante le ferie parlamentari ed oggi stesso. 

S C A L I N I , segretario, legge: 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dello interno sovra le condizioni 
della pubblica sicurezza in provincia di Tra-
pani e segnatamente sovra alcuni casi re-
centi di abigeato di fronte ai quali la pub-
blica sicurezza si mostrò, in modo impres-
sionante, affatto impotente. 

« Giulio Casalini ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro di grazia e giustizia per sapere se, 
nei provvedimenti per ferimento, la distin-
zione fra duello e rissa (agli effetti dell'ar-
resto, del carcere preventivo e del giudizio) 
sia determinata dal codice penale o dal co-
dice cavalleresco, 

« Podrecca ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per sapere come 
intenda provvedere alle comunicazioni fer-

roviarie fra i comuni di Trentola e di Vico di 
Pantano in rapporto alla costruenda diret-
tissima Roma-Napol i . 

• « Buonanno ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare i 
ministri della guerra e dei lavori pubblici 
per sapere se non ritengano opportuno di 
semplificare l 'at tuale concessione di viaggio 
gratuito per famiglie povere dei militari gra-
vemente infermi, istituendo biglietti speciali 
che permettano di rendere più facile e pron-
to il soccorso per l'urgenza dei casi. 

« Alberto Giovanelli ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
presidente del Consiglio, ministro dell'inter-
no, per sapere se non creda urgente prov-
vedere per legge, a liberare i comuni del 
Lazio dall' enorme, insopportabile carico, 
delle spese di spedalità. 

« Canevari ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dell'interno per sapere se abbia no-
tizia dei dolorosi fatt i occorsi a Tempio, in 
occasione d'una visita domiciliare colà pra-
t icata dall 'autorità di pubblica sicurezza. 

« Pa la ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per sapere come 
intenda provvedere allo ammanco continuo 
di carboni e di altri materiali in alcune sta-
zioni della Calabria, per cui vennero fat te 
gravi rivelazioni alla Camera. 

« Antonio Casolini ». 

« II sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro degli affari esteri per conoscere le ra-
gioni per le quali non ancora si son potute 
avere notizie sull 'esecrando ""assassinio in 
danno di Antonio Daniele da Catanzaro, 
emigrato a Rawson nello S ta to di Chubut 
(Argentina). ^ 

«Antonio Casolini». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per conoscere 
quale ragione di ulteriore indugio sia frap-
posta perchè venga emanato il regolamento 
in esecuzione della legge 25 giugno 1909, 
n. 422, sui Consorzi di cooperative di pro-
duzione e lavoro, ora che il Consiglio di 
S ta to , dopo sei mesi di studio, ha dato il 
suo Barare sul regolamento medesimo. 

« Maraini ». 


